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Umfrage: Fast alle Unternehmen sehen Digitalisierung als Chance

Berlin, 10.12.2015, 20:20 Uhr

GDN - Nahezu alle deutschen Unternehmen (96 Prozent) in aus den Bereichen Automobilbau, Banken, Medien, Pharmaindustrie und
Touristik sehen die Digitalisierung für sich als Chance - nur für die wenigsten stehen die Risiken im Vordergrund. Das hat eine
Umfrage im Auftrag des Digitalverbands Bitkom unter 556 Unternehmen ab 20 Mitarbeitern ergeben. 

In diesen fünf Wirtschaftszweigen betrachten sich im Schnitt 37 Prozent der Unternehmen als Vorreiter bei der Digitalisierung. Bei der
Mehrheit hapert es dagegen noch bei der Umsetzung: 56 Prozent der Befragten sehen sich bei der Digitalisierung eher als Nachzügler
und weitere acht Prozent halten sich sogar für abgeschlagen. "Die Unternehmen müssen bei der Digitalisierung ihres Geschäfts
Tempo aufnehmen", sagte Bitkom-Hauptgeschäftsführer Bernhard Rohleder. "In der digitalen Plattform-Ökonomie ist Schnelligkeit ein
ganz entscheidender Faktor." Die Unternehmen sollten bei der digitalen Transformation ihres Geschäfts gleichermaßen schnell wie
strategisch vorgehen. Dann könnten auch Arbeitsplätze gesichert und neue geschaffen werden.
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